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	Câu I
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	+ Gọi q là công bội của cấp số nhân ta có 
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	+ Ta có 
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, và từ (1) suy ra: 
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	+ Từ đó có 
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.  Kết luận được 
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	+ Tính được 
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	+ Thay lại được phương trình:  
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	+ Biến đổi được đến phương trình tương đương: 
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	+ Kết luận đúng các nghiệm của phương trình đã cho là:
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	Câu II
	
	

	1)
	+ Tính được 
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	+ Nhận xét được hàm số 
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 luôn liên tục trên các khoảng 
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và  
[image: image16.wmf](2;)

+¥
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	+ Vậy để  hàm số 
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 liên tục trên 
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  khi và chỉ khi hàm số 
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 liên tục tại điểm x = 2.
+ Tính được 
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	+ Để f(x) liên tục tại x = 2 khi 
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	+ Rút gọn 
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	+ Tính được 
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	+ Khi đó 
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	Câu III
	
	

	1)
	+ Tọa độ điểm M (2; 8).
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	+ Tính được 
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	+ Lập được phương trình tiếp tuyến tại M là: 
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	+ Gọi 
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 là hai điểm phân biệt thuộc (C).
+ Phương trình tiếp tuyến của (C) tại A và B là: 
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	+ Do 
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  nên ta có hệ: 
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	+ Giải chi tiết được hệ và có nghiệm là: 
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	+ Kết luận được cặp điểm A, B cần tìm là hai điểm: (1;-1) và (-1;-1). 
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	Câu IV

1)

 
	+ Vẽ hình đúng. 

+ Chứng minh 
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+ Từ đó kết luận đúng.
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	Chú ý:   + Nếu hs vẽ không chính xác sự biểu diễn của hình không gian thì  tùy theo mức độ, chỉ trừ đi tối đa 0,75 điểm.

 + Có thể học sinh không cần chỉ ra sự cắt nhau của hai đường thẳng thì vẫn cho điểm tối đa.
	

	
	+ Chỉ ra 
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+ Chỉ ra được  
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	2) 
	+ Gọi I là trung điểm AB, ta có tứ giác AICD là hình vuông và có IB = a  

+ Chỉ ra được 
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	+ Tam giác SCI vuông tại I vì 
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	+ Theo 1) suy ra tam giác SCD vuông tại D ( hoặc t.giác SAC vuông ) nên 
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	Chú ý:   Học sinh có thể tính theo tích vô hướng của hai véc tơ chỉ phương 
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	3)
	+ Lập luận được (P) chính là mặt phẳng (SDI) và thiết diện là tam giác SDI.
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	+ Tính đúng diện tích 
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Chú ý: 1) Trên đây là sơ lược đáp án và thang điểm từng phần. Bài làm của học sinh cần phải       chính xác, lập luận trình bày chi tiết, dõ dàng, sạch sẽ. 
            2) Nếu học sinh làm theo cách khác mà vẫn đảm bảo được các yêu cầu trên thì vẫn cho điểm tối đa.
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